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6 січня Хмельницький національний університет долучився до роботи міжнародної

фокус-групи в межах формування Програми розвитку жіночого лідерства у вищій

освіті. У заході взяла участь голова комісії з гендерної рівності, проректор з науково-

педагогічної роботи та міжнародних зв’язків ХНУ Катерина Скиба. Захід відбувся в

онлайн-форматі за участі міжнародних експертів.

Метою фокус-групи стало збирання експертних думок та практичного досвіду

учасниць щодо розвитку жіночого лідерства у вищій освіті України з метою

забезпечення максимальної релевантності, практичної цінності та прикладної

спрямованості майбутньої Програми.

Модераторкою зустрічі виступила дослідниця британської партнерської організації

Advance HE – Anne Rowan, фахівчиня з багаторічним досвідом досліджень у сфері

рівності, різноманіття та інклюзії (Equality, Diversity and Inclusion). Робочою мовою

фокус-групи була англійська.

Anne Rowan є експерткою з методології змішаних досліджень, має докторський

ступінь у галузі освіти та значний практичний досвід реалізації міжнародних

дослідницьких і аналітичних проєктів у сфері гендерної рівності, інклюзії, расової

справедливості, підтримки міжнародних студентів та оцінювання освітніх програм. Її

професійна діяльність зосереджена на формуванні політик і практик рівних

можливостей у вищій освіті.

Участь Хмельницького національного університету у таких міжнародних

експертних обговореннях сприяє впровадженню сучасних європейських підходів до

розвитку лідерства, формуванню інклюзивної академічної культури, посиленню

інституційної спроможності та інтеграції університету в міжнародний освітній простір.

Отримані під час фокус-групи напрацювання будуть використані для подальшого

розвитку політик гендерної рівності, програм професійного зростання та лідерського

потенціалу в університетському середовищі.
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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